231102 ON TAP VE SO VA PHEP TiNH
TRONG PHAM VI 100 000

>

0' EJ ? 5689 O 5690 6 000 + 4 000 O 9 000
710007099 7000+2000©9000
4000Q3BOO+400 3000+2000©11 000

@\ SAp xép cdc s6 4 768, 5 189, 4 827, 5 786 theo thi tu:
A)TUDE AENION: c..veeeeveerirrrenns

b) Tulon dén bé. ..............c.c..

s

1~ \ P ‘ ’ )
9 a) Viét cac s6 2 894, 7 205, 5 668, 3 327 thanh téng cla nghin,
~ trém, chuc, don vj (theo méu):

( Mau: 2894 =2 000 + 800 + 90 + 4 J

b) Viét cac téng sau thanh sé (theo mau):

( Mau: 3 000 + 500 + 20 + 7 = 3 527 j

4000+ 700 +80 %+ 2=, 2000+600+40+8=.............

5000 #:500 %80 * 5muma 3000+900+8=...........
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O Tinh nhém:

6 000 + 3 000 — 5 000 8000-3000-2000=...............

7000 - (1500 +4500) = : i 6000+2000—-3000=....cc0ervvrunnee
O Dat tinh roi tinh
23 x3 114 x 6 4 325 x 2 12318 x 3
93:3 558:5 9216 : 4 84 273:6
@ Tinh gié tri cua cdac biéu thuc sau:
1) 250 =550 : B = e : 880 5 T =8 = s
C)A450 (B0 + 350) =....cconmmmniniaiia i A BO0+40) x 2 =........cciiieniia
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@ O mét bdo tang sinh vat bién, budi |
sang c6 120 luot khdch tham quan,
budi chiéu cé nhiéu hon budi sang |
30 luot khdch. Hoi cd ngdy hom do | &
bdo tang da don bao nhiéu luot
khach tham quan?

Bai gidi

N&m nay con 8 tudi, tudi clia me
gdp 4 1an tudi cla con. Héi me
hon con bao nhiéu tudi?

Bai gidi
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s 103 ONTAP VE SO VA PHEP TiNH
TRONG PHAM VI 100 000 (tiép theo)

) Tinh nhém:

50 000 + 30000 = .....ccvvuureenne 30000 % 2= ....ccoevvurnn.
70000 -50000 = .....cccovenenenns 13000 X 3= ..ociiiiiane,
18 000 400 000 = . onsemsmminarenas B0 000 24 % . ocnvnimnnnin

34000-4000=.....cccconeemnnn 29000 2 T'H ..omunsnsss i

(©2) et tinh réi finh:

47 516 + 25 348 52 375-28 167 314 x 6 19276 :4

24 835 + 32446 96 253 — 35 846 5218 x 3 47 635:7

/) Khoanh véo char dat frude cau tré 161 dung.

a) Gid tri cla biéu thic (20 354 — 2 338) x 4 Ia&:

A. 9 802. B. 78 778. C.72904. D. 72 064.
b) Gid tri cUa biéu thic 56 037 — (35 154 — 1 725) Ia:
A. 19 1568. B. 22 608. C. 38 133. D. 3 633.
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